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17037 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第1競走 ��1，700�3歳未勝利
発走9時50分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 タマモプルメリア 牝3栗 55
52 ▲高杉 吏麒タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 446－ 21：46．7 10．1�

11 イ ラ ー ナ 牝3鹿 55
52 ▲小林 勝太 �サンデーレーシング 林 徹 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 436± 01：47．12� 4．6�
34 ゴルトヴェーレ 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河岡田 隆寛氏 水野 貴広 新ひだか 岡田牧場 B476－ 41：48．48 134．3�
57 カネコメファミリー 牝3鹿 55 菱田 裕二髙岡 義久氏 中尾 秀正 新ひだか 千代田牧場 490＋ 61：48．5アタマ 7．8�
45 ラブリーサイン 牝3鹿 55 横山 武史齊藤 直信氏 牧浦 充徳 日高 いとう牧場 492－ 21：48．71� 7．5	
610 ベストベルシック 牝3青鹿 55

51 ★小林 美駒�下河辺牧場 森 一誠 日高 下河辺牧場 416＋ 61：48．8� 125．2

813 プレゼンティーア 牝3鹿 55 藤岡 佑介ライオンレースホース� 田中 克典 日高 モリナガファーム 474－ 6 〃 アタマ 3．1�
58 リヴィングカラー 牝3鹿 55 丹内 祐次 �グリーンファーム小笠 倫弘 日高 新井昭二牧場 400－ 61：49．11� 56．0�
712 ダークファンタジー 牝3黒鹿55 佐々木大輔�NICKS 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 410± 0 〃 クビ 18．1

814 サ テ フ ィ カ 牝3鹿 55 亀田 温心谷口 悦一氏 �島 一歩 新ひだか 三石川上牧場 500 ―1：49．31 55．9�
22 メイショウコオロギ 牝3黒鹿55 武 豊松本 好雄氏 和田 勇介 浦河 多田 善弘 434＋ 21：49．51� 4．3�
69 ギースバッハ 牝3栗 55

54 ☆永野 猛蔵林 正道氏 加藤 征弘 日高 ヤナガワ牧場 B444－ 21：50．03 48．0�
711 ヘ ル ツ ア ス 牝3鹿 55 大野 拓弥大塚 亮一氏 森田 直行 洞�湖 レイクヴィラファーム 404＋ 21：50．63� 195．6�
46 ウィンドブレイク 牝3栗 55

52 ▲川端 海翼ゴドルフィン 野中 賢二 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 412－ 21：50．81	 233．0�

（14頭）

売 得 金
単勝： 37，775，400円 複勝： 52，559，300円 枠連： 8，529，100円
馬連： 57，535，700円 馬単： 25，538，200円 ワイド： 61，016，400円
3連複： 106，540，100円 3連単： 99，843，600円 計： 449，337，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，010円 複 勝 � 360円 � 230円 � 3，170円 枠 連（1－3） 1，750円

馬 連 �� 1，830円 馬 単 �� 4，580円

ワ イ ド �� 750円 �� 16，830円 �� 12，510円

3 連 複 ��� 98，640円 3 連 単 ��� 367，440円

票 数

単勝票数 計 377754 的中 � 29819（6番人気）
複勝票数 計 525593 的中 � 38539（6番人気）� 71784（3番人気）� 3550（12番人気）
枠連票数 計 85291 的中 （1－3） 3756（9番人気）
馬連票数 計 575357 的中 �� 24364（9番人気）
馬単票数 計 255382 的中 �� 4179（23番人気）
ワイド票数 計 610164 的中 �� 22196（11番人気）�� 903（58番人気）�� 1217（51番人気）
3連複票数 計1065401 的中 ��� 810（125番人気）
3連単票数 計 998436 的中 ��� 197（547番人気）

ハロンタイム 6．9―10．8―12．1―13．2―13．4―13．0―12．4―12．1―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．7―29．8―43．0―56．4―1：09．4―1：21．8―1：33．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．3
1
3
・（1，3）（4，5，7）13，6，12（11，14）－9－2，8，10・（1，3）5（4，7）－（6，13）（12，14）2（11，8，9）10

2
4
1，3（4，5）7（6，13）（11，12，14）－9，2，8，10・（1，3）－（5，7）4－（6，13）（12，14）（11，8）2（9，10）

勝馬の
紹 介

タマモプルメリア �
�
父 カリフォルニアクローム �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2023．10．8 京都6着

2021．3．4生 牝3栗 母 タマモエルドラド 母母 チャームドリーム 5戦1勝 賞金 8，250，000円
〔騎手変更〕 ゴルトヴェーレ号の騎手斎藤新は，第3日第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため角田大河に変更。

17038 6月16日 小雨 良 （2024年1函館）第4日 第2競走 ��1，200�3歳未勝利
発走10時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

35 ヘ キ ル リ 牝3鹿 55
54 ☆永野 猛蔵古川 智洋氏 小笠 倫弘 新冠 ハシモトフアーム B442－ 41：09．4 36．5�

59 アムールリーベ 牝3鹿 55
54 ☆角田 大河 �インゼルレーシング 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 486＋ 61：09．5� 12．3�

24 テリオスソラ 牝3黒鹿55 �島 克駿鈴木美江子氏 松下 武士 新ひだか 田中 裕之 466－ 6 〃 クビ 13．6�
12 モ リ エ ヌ ス 牝3栗 55

52 ▲高杉 吏麒加藤 徹氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 392＋ 41：09．6クビ 28．8�
23 ヴ ィ ー ケ ン 牡3栗 57

54 ▲長浜 鴻緒中西 宏彰氏 高橋 康之 浦河 有限会社 ケ
ンブリッジバレー B494＋121：09．81 5．7�

48 シンデレラタイム 牝3黒鹿55 横山 武史�ノースヒルズ 大竹 正博 新冠 株式会社
ノースヒルズ 454－ 2 〃 クビ 12．1	

11 イ ロ ン デ ル 牡3鹿 57 菱田 裕二中辻 明氏 小手川 準 日高 広富牧場 460－181：09．9� 25．8

713 ド レ ッ ド 牡3鹿 57 丹内 祐次前原 敏行氏 栗田 徹 新ひだか チャンピオンズファーム B462－ 6 〃 クビ 2．2�
510 ノブアンドホワイト 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太前田 亘輝氏 堀内 岳志 新ひだか サカイファーム 438± 01：10．11 125．2�
714 ココモローズ 牝3芦 55 大野 拓弥平川 浩之氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 424＋ 4 〃 アタマ 87．4

612 シ ー ム レ ス 牝3鹿 55 佐々木大輔�フクキタル 小林 真也 新冠 パカパカ

ファーム 434＋ 61：10．31� 21．4�
611 カネトシテミス 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼兼松 昌男氏 大根田裕之 新冠 武田 寛治 420± 01：10．51� 263．4�
47 モズマサニャン 牡3青鹿57 武 豊 �キャピタル・システム 加藤 征弘 苫小牧 アスラン 452＋ 21：10．6クビ 4．9�
816 ラインメジャー 牡3栗 57

54 ▲今村 聖奈大澤 繁昌氏 水野 貴広 千歳 社台ファーム 436± 01：10．7� 303．7�
815 アルーリングソレル 牝3栗 55 池添 謙一 �インゼルレーシング 渡辺 薫彦 浦河 杵臼牧場 450＋ 21：11．12� 143．1�
36 レッドマーレ 牡3鹿 57

53 ★小林 美駒 �東京ホースレーシング 小椋 研介 千歳 社台ファーム 426－ 4 〃 クビ 51．8�
（16頭）

売 得 金
単勝： 48，828，900円 複勝： 71，774，000円 枠連： 10，075，400円
馬連： 61，800，200円 馬単： 30，843，900円 ワイド： 72，331，700円
3連複： 104，957，400円 3連単： 109，220，400円 計： 509，831，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，650円 複 勝 � 1，100円 � 560円 � 540円 枠 連（3－5） 10，840円

馬 連 �� 17，160円 馬 単 �� 38，740円

ワ イ ド �� 4，370円 �� 4，400円 �� 2，530円

3 連 複 ��� 54，100円 3 連 単 ��� 477，010円

票 数

単勝票数 計 488289 的中 � 10697（10番人気）
複勝票数 計 717740 的中 � 16456（10番人気）� 34610（6番人気）� 36507（5番人気）
枠連票数 計 100754 的中 （3－5） 720（25番人気）
馬連票数 計 618002 的中 �� 2791（44番人気）
馬単票数 計 308439 的中 �� 597（88番人気）
ワイド票数 計 723317 的中 �� 4250（44番人気）�� 4226（45番人気）�� 7428（24番人気）
3連複票数 計1049574 的中 ��� 1455（131番人気）
3連単票数 計1092204 的中 ��� 166（927番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．3―11．8―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―34．1―45．9―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．3
3 ・（5，7，14，16）（4，12）11（3，8，13）15（2，9）10－（6，1） 4 5，14（7，16）4（12，11，13）（3，8，9）2，10（15，1）－6

勝馬の
紹 介

ヘ キ ル リ �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2023．11．5 東京6着

2021．3．17生 牝3鹿 母 スルーレート 母母 スルーオール 4戦1勝 賞金 5，500，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔騎手変更〕 ヴィーケン号の騎手斎藤新は，第3日第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため長浜鴻緒に変更。
アルーリングソレル号の騎手古川奈穂は，第3日第8競走での負傷のため池添謙一に変更。

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 シナモンデイジー号・プレシャスシル号・ミルキーメモリー号

第１回 函館競馬 第４日



17039 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時55分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

67 バッファローライズ 牡3栗 57
56 ☆永野 猛蔵吉岡 寛行氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B508＋ 2 59．4 11．7�

68 ペ レ グ リ ン 牝3黒鹿55 �島 克駿中辻 明氏 河嶋 宏樹 浦河 バンブー牧場 428＋ 2 59．82� 6．0�
22 マリノルージュ 牝3黒鹿55 佐々木大輔矢野まり子氏 田島 俊明 日高 クラウン日高牧場 462＋101：00．33 7．8�

811 アイリュール 牝3芦 55 松岡 正海�佐藤牧場 田中 剛 新冠 佐藤牧場 458－ 41：00．62 91．6�
（法529）

710 クーリッジテソーロ 牡3青鹿57 丹内 祐次了德寺健二ホール
ディングス� 栗田 徹 日高 タバタファーム 464＋ 61：00．8	 5．5	

79 ミッキーイーグル 牡3鹿 57
54 ▲長浜 鴻緒野田みづき氏 久保田貴士 日高 白井牧場 454－ 21：01．01
 86．9


55 ノブノリッキー 牡3黒鹿 57
53 ★小林 美駒佐野 信幸氏 中舘 英二 新ひだか 千代田牧場 518＋ 41：01．1� 1．8�

11 スマートレパード 牡3鹿 57
56 ☆角田 大河大川 徹氏 西園 翔太 浦河 杵臼牧場 504－ 4 〃 ハナ 60．9�

56 デリングシチー 牡3黒鹿 57
54 ▲小林 勝太 �友駿ホースクラブ 奥平 雅士 新ひだか 幌村牧場 B472＋ 61：01．63 28．9


33 スリークロス 牡3鹿 57
54 ▲高杉 吏麒瀬野尾裕久氏 千田 輝彦 浦河 三好牧場 562± 01：01．81
 58．6�

812 オレンジブルボン 牡3栗 57
54 ▲今村 聖奈 �ビッグレッドファーム 武市 康男 浦河 金石牧場 486＋141：01．9� 20．6�

44 クィーンミツコ 牝3芦 55 黛 弘人柳内 光子氏 勢司 和浩 日高 新井昭二牧場 482＋ 21：02．43 274．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 45，851，100円 複勝： 123，363，900円 枠連： 9，586，300円
馬連： 48，042，100円 馬単： 29，415，800円 ワイド： 56，937，400円
3連複： 79，830，900円 3連単： 114，655，200円 計： 507，682，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，170円 複 勝 � 620円 � 430円 � 420円 枠 連（6－6） 3，240円

馬 連 �� 3，040円 馬 単 �� 7，050円

ワ イ ド �� 720円 �� 1，150円 �� 660円

3 連 複 ��� 5，530円 3 連 単 ��� 38，110円

票 数

単勝票数 計 458511 的中 � 31281（5番人気）
複勝票数 計1233639 的中 � 50427（5番人気）� 77337（3番人気）� 79975（2番人気）
枠連票数 計 95863 的中 （6－6） 2291（10番人気）
馬連票数 計 480421 的中 �� 12239（10番人気）
馬単票数 計 294158 的中 �� 3128（23番人気）
ワイド票数 計 569374 的中 �� 20499（7番人気）�� 12323（11番人気）�� 22444（5番人気）
3連複票数 計 798309 的中 ��� 10826（18番人気）
3連単票数 計1146552 的中 ��� 2181（116番人気）

ハロンタイム 12．3―11．2―11．9―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．5―35．4―47．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．9
3 7（8，10）2（1，3，5）－（9，12）6（4，11） 4 7（8，10）2（1，5）－3，9（11，12）6－4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

バッファローライズ �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2023．11．12 東京14着

2021．4．5生 牡3栗 母 プレシャスヴィガー 母母 プレシャスキャット 8戦1勝 賞金 8，260，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 5頭 カフジニホニウム号・キタノスティール号・シャトーディフ号・テイエムミステリー号・フジゴウキャク号

17040 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711 コパノエビータ 牝3鹿 55
52 ▲長浜 鴻緒小林 祥晃氏 手塚 貴久 日高 ヤナガワ牧場 B406＋ 41：46．6 6．0�

33 サンライズシア 牡3黒鹿57 佐々木大輔松岡 隆雄氏 石坂 公一 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム 502＋ 41：47．02� 3．6�

610 テ ト ラ ー ド 牡3栗 57 武 豊�G1レーシング 坂口 智康 千歳 社台ファーム 462＋ 41：47．32 6．0�
45 サンマルミッション 牡3鹿 57

56 ☆永野 猛蔵相馬 勇氏 和田 勇介 様似 小田牧場 444＋ 21：47．83 17．3�
814 ジューンサレンダー 牡3鹿 57

54 ▲今村 聖奈吉川 潤氏 今野 貞一 浦河 ヒダカフアーム 454＋ 61：48．22� 36．0�
11 サンティーラ 牡3鹿 57

54 ▲小林 勝太 �加藤ステーブル 竹内 正洋 日高 株式会社
ケイズ 446＋14 〃 クビ 73．0	

813 ネオクラウン 牡3鹿 57
53 ★小林 美駒西田 俊二氏 鈴木 伸尋 新冠 柏木 一則 486＋101：48．3クビ 133．7


46 スターティアラ 牝3鹿 55 亀田 温心�レッドマジック高柳 大輔 新冠 ハクレイファーム 454－ 21：48．93� 286．6�
22 ハ テ ナ ビ ト 牡3鹿 57 丹内 祐次山口 裕介氏 吉岡 辰弥 浦河 山田 昇史 470＋141：49．11� 3．3�
712 タロサンダー 牡3鹿 57

56 ☆秋山 稔樹髙岡 浩行氏 杉山 佳明 新冠 アサヒ牧場 488－ 61：49．41� 12．0

69 ダブルブラック 牡3青鹿57 小林 凌大河内 孝夫氏 小西 一男 日高 増尾牧場 446－ 41：49．72 219．1�
57 ワンダーアレグリア 牝3鹿 55 大野 拓弥山本 能成氏 森田 直行 浦河 高昭牧場 426＋ 81：54．3大差 217．1�
58 リュクスレオン 牡3鹿 57 �島 克駿田畑 憲士氏 高柳 瑞樹 浦河 三嶋牧場 474＋ 61：54．93� 7．0�

（13頭）
34 ユイノサンバンカン 牡3栗 57

56 ☆角田 大河由井健太郎氏 深山 雅史 浦河 成隆牧場 ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 45，757，900円 複勝： 59，219，200円 枠連： 9，484，700円
馬連： 54，522，800円 馬単： 22，990，900円 ワイド： 58，883，700円
3連複： 81，101，800円 3連単： 85，616，900円 計： 417，577，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 160円 � 140円 � 200円 枠 連（3－7） 780円

馬 連 �� 1，030円 馬 単 �� 2，210円

ワ イ ド �� 370円 �� 580円 �� 560円

3 連 複 ��� 2，440円 3 連 単 ��� 12，840円

票 数

単勝票数 計 457579 的中 � 60196（4番人気）
複勝票数 計 592192 的中 � 93380（3番人気）� 126664（1番人気）� 67479（5番人気）
枠連票数 計 94847 的中 （3－7） 9387（3番人気）
馬連票数 計 545228 的中 �� 40888（3番人気）
馬単票数 計 229909 的中 �� 7777（6番人気）
ワイド票数 計 588837 的中 �� 43044（3番人気）�� 24943（9番人気）�� 26166（8番人気）
3連複票数 計 811018 的中 ��� 24873（8番人気）
3連単票数 計 856169 的中 ��� 4833（42番人気）

ハロンタイム 6．9―11．2―12．7―12．8―12．7―12．4―12．7―13．0―12．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．1―30．8―43．6―56．3―1：08．7―1：21．4―1：34．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．9
1
3
11（3，13）（8，10）14（2，5，9）12（1，6，7）・（11，13）（3，12）10，14（8，2，5）（1，6，9）－7

2
4
11（8，3，13）（10，14）2（5，9，12）（1，6）7
11（3，13）10（5，14）（2，12）（1，6）－（8，9）＝7

勝馬の
紹 介

コパノエビータ �
�
父 ダノンレジェンド �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2023．8．27 新潟4着

2021．2．25生 牝3鹿 母 コパノビジン 母母 エ ポ レ ッ ト 10戦1勝 賞金 14，630，000円
〔出走取消〕 ユイノサンバンカン号は，疾病〔右前肢跛行〕のため出走取消。
〔その他〕 ワンダーアレグリア号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 リュクスレオン号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月16日まで平地競走

に出走できない。
〔鼻出血による出走制限〕 ワンダーアレグリア号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月16日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ヨリナエスポワール号



17041 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

55 ニシノラヴァンダ 牝2鹿 55
54 ☆永野 猛蔵西山 茂行氏 奥平 雅士 日高 ヤナガワ牧場 416 ―1：09．3 2．0�

22 ダイチラポール 牡2栗 55
52 ▲長浜 鴻緒服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 460 ―1：10．04 54．5�

33 スリーピース 牡2栗 55 佐々木大輔スリーレーシング 武井 亮 安平 ノーザンファーム 460 ―1：10．1� 3．6�
44 ワイルドブッター 牡2黒鹿55 横山 武史�モンレーヴ 武 英智 安平 ノーザンファーム 482 ―1：10．2� 3．6�
77 ヒロノエクスカリバ 牡2鹿 55

51 ★小林 美駒小野 博郷氏 小手川 準 新ひだか 千代田牧場 438 ―1：11．15 20．4�
66 サスペンスクィーン 牝2鹿 55 丹内 祐次田島榮二郎氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 440 ― 〃 アタマ 8．4	
11 シンゼンマルノスケ 牡2栗 55

52 ▲高杉 吏麒原 司郎氏 荒川 義之 新ひだか 田中 裕之 454 ―1：12．48 36．7

（7頭）

売 得 金
単勝： 37，108，700円 複勝： 23，520，200円 枠連： 発売なし
馬連： 33，798，100円 馬単： 22，273，600円 ワイド： 26，932，400円
3連複： 44，585，400円 3連単： 109，267，400円 計： 297，485，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 140円 � 1，090円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 4，200円 馬 単 �� 4，690円

ワ イ ド �� 930円 �� 180円 �� 1，530円

3 連 複 ��� 3，470円 3 連 単 ��� 19，170円

票 数

単勝票数 計 371087 的中 � 146474（1番人気）
複勝票数 計 235202 的中 � 86982（1番人気）� 5632（6番人気）
馬連票数 計 337981 的中 �� 6224（10番人気）
馬単票数 計 222736 的中 �� 3559（14番人気）
ワイド票数 計 269324 的中 �� 6351（10番人気）�� 49390（1番人気）�� 3709（15番人気）
3連複票数 計 445854 的中 ��� 9633（9番人気）
3連単票数 計1092674 的中 ��� 4131（55番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．1―11．7―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．0―34．1―45．8―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．2
3 5，4－3，6－2－7＝1 4 5，4－3，6，2－7＝1

勝馬の
紹 介

ニシノラヴァンダ �
�
父 サトノアラジン �

�
母父 Sidney’s Candy 初出走

2022．2．24生 牝2鹿 母 プ ル ー ジ ャ 母母 Pumpkin 1戦1勝 賞金 7，200，000円

17042 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第6競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

816 オトコギアンパン 牡3鹿 57
54 ▲高杉 吏麒増田 和啓氏 小栗 実 浦河 杵臼牧場 486＋101：49．1 5．0�

611 サンウリエル 牡3黒鹿57 横山 武史 �加藤ステーブル 宮本 博 日高 株式会社
ケイズ 476＋ 41：49．31 2．5�

23 レジーナチェリ 牡3黒鹿57 松岡 正海 �ビッグレッドファーム 伊藤 伸一 新冠 ビッグレッドファーム 428－ 41：49．51� 8．0�
612 ホウオウダイアン 牝3黒鹿55 大野 拓弥小笹 芳央氏 高柳 瑞樹 洞�湖 レイクヴィラファーム 412－ 61：49．6	 37．3�
47 フォルティシーム 
3栗 57 �島 克駿�ノースヒルズ 佐々木晶三 新冠 株式会社

ノースヒルズ 450－161：49．7� 31．2	
59 スターシャワー 牝3鹿 55

54 ☆永野 猛蔵堂守 貴志氏 古賀 慎明 浦河 谷川牧場 490＋ 81：49．91� 6．7

36 ベルベットハンマー 牝3鹿 55 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 日高 白井牧場 432－10 〃 ハナ 67．6�
713
 スターメイデン 牝3黒鹿55 菱田 裕二塚田 義広氏 吉村 圭司 米 Remount Thor-

oughbreds LLC 470± 01：50．11� 34．2�
11 グ デ ィ ン ナ 牝3栗 55

51 ★小林 美駒永田 和彦氏 牧田 和弥 日高 森永牧場 404－ 41：50．31 12．8

48 ポ ッ ド ロ イ 牡3鹿 57

56 ☆角田 大河小川眞査雄氏 小林 真也 新ひだか 下屋敷牧場 464－121：50．4� 37．1�
24 クリノエクリプス 牡3芦 57

54 ▲川端 海翼栗本 博晴氏 大根田裕之 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム 462－14 〃 アタマ 258．7�

12 フォルガイル 牡3黒鹿 57
54 ▲長浜 鴻緒ライオンレースホース� 加藤 和宏 日高 オリオンファーム 444＋ 61：50．5� 20．5�

815
 スカイレディ 牝3鹿 55
52 ▲小林 勝太 H.H．シェイク・ハムダン 宮田 敬介 英 Godolphin 486± 01：50．71� 37．3�

35 ペアスリール 牝3芦 55 黛 弘人廣崎 双葉氏 青木 孝文 平取 株式会社
ASK STUD 434－ 81：51．01	 182．1�

714
 キツネノヨメイリ 牝3鹿 55 佐々木大輔前田 幸貴氏 上原 佑紀 米 Whisper Hill
Farm, LLC B484＋ 6 〃 クビ 21．8�

510 キ ガ タ レ イ 牝3黒鹿55 横山 和生由井健太郎氏 竹内 正洋 新ひだか 藤沢牧場 482＋ 81：51．85 19．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 31，600，600円 複勝： 41，123，300円 枠連： 10，596，000円
馬連： 41，135，300円 馬単： 18，847，000円 ワイド： 48，623，800円
3連複： 70，745，600円 3連単： 66，259，100円 計： 328，930，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 170円 � 130円 � 190円 枠 連（6－8） 730円

馬 連 �� 1，050円 馬 単 �� 2，320円

ワ イ ド �� 440円 �� 940円 �� 370円

3 連 複 ��� 2，270円 3 連 単 ��� 10，210円

票 数

単勝票数 計 316006 的中 � 49694（2番人気）
複勝票数 計 411233 的中 � 57158（2番人気）� 103713（1番人気）� 48285（4番人気）
枠連票数 計 105960 的中 （6－8） 11166（2番人気）
馬連票数 計 411353 的中 �� 30199（3番人気）
馬単票数 計 188470 的中 �� 6083（6番人気）
ワイド票数 計 486238 的中 �� 28991（3番人気）�� 12185（9番人気）�� 35515（2番人気）
3連複票数 計 707456 的中 ��� 23367（3番人気）
3連単票数 計 662591 的中 ��� 4703（7番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．2―12．5―12．6―12．1―12．4―12．1―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．5―35．7―48．2―1：00．8―1：12．9―1：25．3―1：37．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．3―3F36．2
1
3
10，14（3，15）8（6，16）（1，7，12）（2，5，9，11）13－4・（10，14）15（3，8，11）（6，7，16）－12（1，9，4）5（2，13）

2
4
10，14（3，15）8，6，16（1，7，12，11）（2，5，9）13－4・（10，14，15，8，11）（3，7，16）6（12，9）（1，4）（2，13）5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

オトコギアンパン �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．2．4 小倉3着

2021．5．4生 牡3鹿 母 パールズシャイン 母母 スペリオルパール 3戦1勝 賞金 7，100，000円
〔騎手変更〕 オトコギアンパン号の騎手斎藤新は，第3日第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため高杉吏麒に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 タガノエイリアス号・ララモンストル号



17043 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

712 ミッキーマカロン 牝4黒鹿56 菱田 裕二野田みづき氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 442＋121：45．3 29．2�
711 ウェイトゥゴー 牝3鹿 53 横山 和生安原 浩司氏 須貝 尚介 新ひだか フジワラフアーム 462－ 2 〃 クビ 17．8�
45 ランスノーブル 牝4芦 56 大野 拓弥佐々木 基氏 上原 博之 日高 新井 昭二 468＋ 81：45．93� 3．2�
11 アイスリンディ 牝3栗 53 亀田 温心村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 448＋ 61：46．0� 72．5�
814 チ ャ プ リ 牝5栗 56 藤岡 佑介ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 高木 登 浦河 梅田牧場 474＋161：46．2� 13．0�
58 モデルハント 牝3栗 53

52 ☆角田 大河�明栄商事 武藤 善則 新ひだか 静内フジカワ牧場 442＋ 41：46．3� 4．0	
33 レーヴドレフォン 牝3栗 53

50 ▲川端 海翼 
シルクレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 474＋181：46．4クビ 11．8�
813 イモータルフェイム 牝5鹿 56 丹内 祐次�G1レーシング 鹿戸 雄一 安平 追分ファーム 488－10 〃 クビ 5．7�
34 ビップレーヌ 牝3栗 53 横山 武史鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 浦河 中村 雅明 468＋ 41：46．61� 6．9

57 タマモネモフィラ 牝4鹿 56

53 ▲高杉 吏麒タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 478＋101：46．92 47．5�
46 	 サンマルリアン 牝4鹿 56 古川 吉洋相馬 勇氏 土田 稔 平取 高橋 啓 440－ 41：47．53� 134．2�
69 リキサンハート 牝6黒鹿56 黛 弘人髙橋眞紀子氏 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 508－ 41：48．24 64．5�
22 セラドナイト 牝4青鹿 56

52 ★小林 美駒 
シルクレーシング 木村 哲也 安平 ノーザンファーム 452＋ 61：49．05 53．1�
610 イーストウィッチ 牝3栗 53

50 ▲小林 勝太吉田 勝己氏 蛯名 正義 安平 ノーザンファーム 456＋121：49．31� 18．0�
（14頭）

売 得 金
単勝： 43，163，500円 複勝： 52，761，600円 枠連： 11，484，600円
馬連： 57，522，200円 馬単： 22，433，800円 ワイド： 61，417，100円
3連複： 93，870，200円 3連単： 88，021，900円 計： 430，674，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，920円 複 勝 � 610円 � 480円 � 150円 枠 連（7－7） 9，850円

馬 連 �� 13，740円 馬 単 �� 30，640円

ワ イ ド �� 3，730円 �� 1，480円 �� 980円

3 連 複 ��� 16，960円 3 連 単 ��� 172，940円

票 数

単勝票数 計 431635 的中 � 11810（9番人気）
複勝票数 計 527616 的中 � 18089（9番人気）� 23836（8番人気）� 122726（1番人気）
枠連票数 計 114846 的中 （7－7） 903（21番人気）
馬連票数 計 575222 的中 �� 3244（42番人気）
馬単票数 計 224338 的中 �� 549（88番人気）
ワイド票数 計 614171 的中 �� 4115（37番人気）�� 10733（14番人気）�� 16557（12番人気）
3連複票数 計 938702 的中 ��� 4151（61番人気）
3連単票数 計 880219 的中 ��� 369（553番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．9―12．6―12．7―12．7―12．4―12．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．7―42．3―55．0―1：07．7―1：20．1―1：32．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．6
1
3
8（1，12，14）（2，10）（3，7）13（4，6）5，11，9
8（12，14，11）1，3（10，6）（13，5，9）（2，4）7

2
4
8，12（1，14）（3，2，10）（4，7，13）（5，6）（9，11）・（8，12，14）11，1，3，13（6，5）（4，9）（10，7）－2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ミッキーマカロン �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Candy Ride デビュー 2022．8．6 新潟8着

2020．4．5生 牝4黒鹿 母 シュガーショック 母母 Enthusiastically 16戦2勝 賞金 19，880，000円
〔騎手変更〕 レーヴドレフォン号の騎手古川奈穂は，第3日第8競走での負傷のため川端海翼に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 スペシャリスト号

17044 6月16日 曇 良 （2024年1函館）第4日 第8競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

813 スイミーユニバンス 牝4栗 56
52 ★小林 美駒亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 442＋221：08．8 21．9�

57 ジョーメッドヴィン 牡3栗 55 佐々木大輔上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 498－ 21：08．9� 4．4�
58 ホ ー ク レ ア 牝3鹿 53 横山 武史 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 尾関 知人 新ひだか 嶋田牧場 442± 0 〃 クビ 2．6�
69 ゴーインマイウェイ 牡3黒鹿55 武 豊山藤賢� 矢野 英一 浦河 ディアレスト

クラブ 472＋ 41：09．0� 4．4�
712� カフェクロニクル 牡5栗 58 菱田 裕二西川 光一氏 堀 宣行 新ひだか タイヘイ牧場 B458± 0 〃 クビ 26．7�
11 � ワ ン リ オ ン 牡5青鹿 58

55 ▲長浜 鴻緒河村 祥史氏 北出 成人 日高 川端 正博 482－ 61：09．1アタマ 26．0	
33 フリントロック 牝4鹿 56

53 ▲小林 勝太ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 434＋ 4 〃 クビ 65．3

46 � アコルダール 牝6黒鹿56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 西園 翔太 浦河 斉藤英牧場 466＋ 61：09．41� 62．7�
34 イコノスタシス 牝4黒鹿56 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 古賀 慎明 安平 ノーザンファーム 486－ 4 〃 クビ 7．5

711 ハピアーザンエバー 牡3鹿 55 黛 弘人田畑 利彦氏 羽月 友彦 新冠 株式会社 ホース・

マネジメント・ボス 446＋141：09．5� 40．7�
22 ノボリショウリュウ 牡3鹿 55

54 ☆角田 大河原田 豊氏 石橋 守 浦河 杵臼牧場 456＋ 41：09．71� 53．6�
610 アフトクラーティラ 牝4鹿 56 横山 和生�G1レーシング 上原 佑紀 安平 追分ファーム 490＋10 〃 アタマ 19．4�
45 � メージャーテソーロ 牡4青鹿58 	島 克駿了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 新ひだか 平野牧場 436－ 2 〃 クビ 97．1�
814 テーオーヴァイナー 牡4鹿 58

55 ▲高杉 吏麒小笹 公也氏 藤岡 健一 日高 ヤナガワ牧場 510－ 61：09．8クビ 33．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 46，872，900円 複勝： 50，038，700円 枠連： 11，613，400円
馬連： 49，719，700円 馬単： 22，635，800円 ワイド： 57，467，900円
3連複： 80，399，700円 3連単： 85，928，000円 計： 404，676，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，190円 複 勝 � 460円 � 160円 � 150円 枠 連（5－8） 1，540円

馬 連 �� 6，550円 馬 単 �� 13，230円

ワ イ ド �� 1，720円 �� 1，470円 �� 300円

3 連 複 ��� 5，720円 3 連 単 ��� 60，600円

票 数

単勝票数 計 468729 的中 � 17098（6番人気）
複勝票数 計 500387 的中 � 19307（8番人気）� 93164（2番人気）� 106125（1番人気）
枠連票数 計 116134 的中 （5－8） 5827（6番人気）
馬連票数 計 497197 的中 �� 5881（21番人気）
馬単票数 計 226358 的中 �� 1283（44番人気）
ワイド票数 計 574679 的中 �� 7830（18番人気）�� 9275（13番人気）�� 56876（1番人気）
3連複票数 計 803997 的中 ��� 10530（13番人気）
3連単票数 計 859280 的中 ��� 1028（182番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．3―11．8―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．9―45．7―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．9
3 ・（8，14）（5，7，11）（4，3，13）（2，6）（9，12）－1，10 4 ・（8，14）（11，13）（5，7）3，4（2，6，12）（9，1）10
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スイミーユニバンス �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 Aldebaran デビュー 2023．1．22 中京2着

2020．2．25生 牝4栗 母 マ ン ビ ア 母母 Algoa 7戦2勝 賞金 17，400，000円



17045 6月16日 雨 良 （2024年1函館）第4日 第9競走 ��
��1，800�

や く も

八 雲 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品

本 賞 11，100，000円 3，600，000
3，600，000

円
円 1，700，000円 555，000

555，000
円
円

付 加 賞 273，000円 59，000
59，000

円
円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

89 ジャスティンアース 牡3黒鹿55 �島 克駿三木 正浩氏 杉山 晴紀 浦河 三嶋牧場 472－ 81：48．1 2．0�
33 ブルーアイドガール 牝3青鹿53 丹内 祐次ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 438＋121：48．2	 6．8�
810 ボ ー モ ン ド 牡3栗 55 横山 武史 �サンデーレーシング 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 482－ 2 〃 同着 6．7�
11 トゥルーサクセサー 牡3青鹿55 藤岡 佑介岡田 牧雄氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 464－ 41：48．73	 4．4�
22 ユメハハテシナク 牡4栗 58 佐々木大輔江口 博美氏 石坂 公一 浦河 杵臼牧場 482－ 61：48．91
 23．3	
77 ガ ジ ュ ノ リ 牝3鹿 53 永野 猛蔵中谷 典生氏 尾形 和幸 新ひだか チャンピオンズファーム 468＋ 6 〃 同着 16．7

66 ノレッジビューティ 牝4鹿 56 横山 和生�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 458＋ 81：49．11
 12．9�
78 セ レ ス ト 牡3栗 55 川端 海翼阿部東亜子氏 羽月 友彦 浦河 絵笛牧場 432＋ 61：49．31 64．4�
44 � シエロエスティーボ 牡4黒鹿58 小林 勝太 �シルクレーシング 小手川 準 平取 坂東牧場 498＋ 4 〃 クビ 39．5

55 ポワンキュルミナン 牡4栗 58 菱田 裕二吉田 照哉氏 岡田 稲男 千歳 社台ファーム 426－ 2 〃 クビ 66．7�

（10頭）

売 得 金
単勝： 48，668，200円 複勝： 49，464，300円 枠連： 8，352，500円
馬連： 49，983，900円 馬単： 24，811，800円 ワイド： 50，965，300円
3連複： 82，556，600円 3連単： 110，205，600円 計： 425，008，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 120円 �
�

190円
190円 枠 連（3－8）（8－8）

310円
360円

馬 連 ��
��

350円
410円 馬 単 ��

��
570円
600円

ワ イ ド ��
��

330円
300円 �� 900円

3 連 複 ��� 1，770円 3 連 単 ���
���

3，000円
2，440円

票 数

単勝票数 計 486682 的中 � 194012（1番人気）
複勝票数 計 494643 的中 � 136509（1番人気）� 56798（4番人気）� 57222（3番人気）
枠連票数 計 83525 的中 （3－8） 10626（2番人気）（8－8） 8720（3番人気）
馬連票数 計 499839 的中 �� 55107（2番人気）�� 46311（3番人気）
馬単票数 計 248118 的中 �� 16159（2番人気）�� 15342（3番人気）
ワイド票数 計 509653 的中 �� 40955（3番人気）�� 47044（2番人気）�� 12751（13番人気）
3連複票数 計 825566 的中 ��� 34832（5番人気）
3連単票数 計1102056 的中 ��� 13255（10番人気）��� 16414（6番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．1―12．9―12．7―12．0―11．7―11．4―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．5―35．6―48．5―1：01．2―1：13．2―1：24．9―1：36．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．9―3F34．9
1
3
10（3，6）（2，4）7，8，9（1，5）
10（6，8）3（4，9）2（7，1，5）

2
4
10，6，3（2，4）－7，8（1，9）5
10（6，8）（3，9）（2，4，1）7，5

勝馬の
紹 介

ジャスティンアース �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Bodemeister デビュー 2023．10．9 京都3着

2021．2．8生 牡3黒鹿 母 ユーヴェットシー 母母 Mother Ruth 5戦2勝 賞金 22，773，000円
〔制裁〕 シエロエスティーボ号の騎手小林勝太は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：7番）

17046 6月16日 雨 良 （2024年1函館）第4日 第10競走 ��
��1，700�

ひ や ま

檜 山 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 238，000円 68，000円 34，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 ヒドゥンキング 牡5鹿 58 黛 弘人髙橋 貴士氏 伊藤 大士 新ひだか 松田牧場 B462± 01：45．1 25．4�
55 ア レ ク サ 牡4鹿 58 秋山 稔樹 �エクワインレーシング 斎藤 誠 新ひだか 佐藤 鉄也 500± 0 〃 ハナ 22．8�
79 スズカマジェスタ 牡5栗 58 佐々木大輔永井 啓弍氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 438± 01：45．2クビ 14．0�
22 � メ リ タ テ ス 牝4鹿 56 菱田 裕二広尾レース� 矢作 芳人 米 Charles

Fipke 432－ 6 〃 ハナ 6．1�
78 ラファドゥラ 牝4黒鹿56 丹内 祐次丸山 担氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 482－ 21：45．31 3．1�
44 モンドプリューム 牡4鹿 58 横山 和生落合 幸弘氏 水野 貴広 新ひだか 岡田スタツド 500＋161：45．61	 7．5	
811 コパノアントニオ 牡3栗 55 高杉 吏麒小林 祥晃氏 梅田 智之 浦河 日進牧場 464－ 61：45．8	 4．3

33 タケルペガサス 牡6芦 58 武 豊森 保彦氏 加藤 征弘 浦河 中村 雅明 492＋ 41：46．01
 5．7�
66 タ シ ロ 牡7栗 58 永野 猛蔵�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 528－ 6 〃 クビ 42．8

810 グッドグロウス 牡5鹿 58 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム B470－121：48．0大差 27．1�
67 メジャークオリティ 牡5鹿 58 �島 克駿 �社台レースホース西園 正都 千歳 社台ファーム 488－ 21：48．42 44．9�

（11頭）

売 得 金
単勝： 56，239，800円 複勝： 60，727，900円 枠連： 15，291，500円
馬連： 72，562，100円 馬単： 33，304，100円 ワイド： 74，469，400円
3連複： 117，881，500円 3連単： 139，275，900円 計： 569，752，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，540円 複 勝 � 570円 � 420円 � 340円 枠 連（1－5） 18，260円

馬 連 �� 15，830円 馬 単 �� 33，120円

ワ イ ド �� 3，350円 �� 2，630円 �� 2，420円

3 連 複 ��� 35，700円 3 連 単 ��� 214，840円

票 数

単勝票数 計 562398 的中 � 17652（8番人気）
複勝票数 計 607279 的中 � 26646（8番人気）� 38061（7番人気）� 48869（6番人気）
枠連票数 計 152915 的中 （1－5） 649（30番人気）
馬連票数 計 725621 的中 �� 3552（42番人気）
馬単票数 計 333041 的中 �� 754（86番人気）
ワイド票数 計 744694 的中 �� 5700（42番人気）�� 7312（33番人気）�� 7979（30番人気）
3連複票数 計1178815 的中 ��� 2476（113番人気）
3連単票数 計1392759 的中 ��� 470（622番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．5―12．5―12．7―12．7―12．6―12．5―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．3―41．8―54．5―1：07．2―1：19．8―1：32．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．6―3F37．9
1
3
4，11，3（8，10）2－（9，7）－5－1，6・（4，11）3（2，8）9，7，5（1，10）－6

2
4
4，11，3（2，8）10－9，7－5－1，6・（4，11）（2，3，8）9（1，5）－（6，7）－10

勝馬の
紹 介

ヒドゥンキング �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 ジャングルポケット デビュー 2021．10．17 東京16着

2019．4．29生 牡5鹿 母 フィロパトール 母母 ワイルドリリー 25戦3勝 賞金 34，959，000円
〔騎手変更〕 メリタテス号の騎手古川奈穂は，第3日第8競走での負傷のため菱田裕二に変更。

アレクサ号の騎手斎藤新は，第3日第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため秋山稔樹に変更。



17047 6月16日 雨 良 （2024年1函館）第4日 第11競走 ��
��1，200�U H B 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，2023．6．17以降2024．6．9まで1回以上出走馬，除未出走馬および
未勝利馬；負担重量は，ハンデキャップ

北海道文化放送賞（1着）
賞 品

本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

36 マ メ コ 牝5鹿 53 永野 猛蔵中西 功氏 武 英智 日高 増尾牧場 460± 01：08．8 21．6�
23 � エイシンエイト 牝4鹿 55 大野 拓弥�栄進堂 田中 剛 新ひだか 水丸牧場 492＋ 21：08．9� 10．1�
35 ドーバーホーク 牡4鹿 57 横山 武史嶋田 賢氏 清水 英克 新冠 大栄牧場 480± 01：09．0� 6．9�
24 アドヴァイス 牝5鹿 53 松岡 正海泉 一郎氏 中村 直也 日高 浜本牧場 B502＋18 〃 クビ 23．6�
713 オードゥメール 牝5鹿 54 藤岡 佑介中村伊三美氏 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 482± 0 〃 ハナ 10．7�
11 サトノグレイト 	4鹿 55 池添 謙一里見 治氏 中竹 和也 千歳 社台ファーム 488－ 41：09．1クビ 14．2	
59 スカイロケット 牡4鹿 55 佐々木大輔 
シルクレーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 436＋ 61：09．2� 11．5�
510 ド ナ ベ テ ィ 牝3鹿 52 丹内 祐次小川眞査雄氏 矢作 芳人 新ひだか 下屋敷牧場 424＋ 4 〃 ハナ 4．3�
12 サニーオーシャン 	6鹿 54 小林 勝太海原 聖一氏 杉浦 宏昭 浦河 林農場 B448－ 2 〃 ハナ 131．6

48 ブッシュガーデン 牝5黒鹿55 黛 弘人�須野牧場 武井 亮 栃木 恵比寿興業株式

会社那須野牧場 464± 01：09．3� 20．8�
714 ジャスティンエース 牡5黒鹿55 
島 克駿三木 正浩氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム B470－ 2 〃 ハナ 46．5�
612 タツリュウオー 牝6黒鹿54 古川 吉洋
しょうじ 藤野 健太 新ひだか 城地牧場 470＋ 21：09．4� 42．2�
816� プライムライン 	7鹿 55 菱田 裕二広尾レース� 田中 克典 日高 下河辺牧場 446－18 〃 ハナ 40．0�
47 エコロレジーナ 牝4鹿 55 横山 和生原村 正紀氏 菊沢 隆徳 日高 荒井ファーム 488－ 61：09．61� 18．7�
611 ラ キ エ ー タ 牝5鹿 55 武 豊 
シルクレーシング 音無 秀孝 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 432－ 4 〃 ハナ 3．9�
815 トーセンアラン 牡6鹿 53 今村 聖奈島川 �哉氏 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム 534＋ 41：10．13 134．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 97，951，200円 複勝： 106，636，700円 枠連： 43，862，600円
馬連： 230，606，100円 馬単： 79，940，800円 ワイド： 192，623，100円
3連複： 428，197，400円 3連単： 412，457，900円 計： 1，592，275，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，160円 複 勝 � 620円 � 340円 � 300円 枠 連（2－3） 1，840円

馬 連 �� 8，670円 馬 単 �� 21，070円

ワ イ ド �� 2，660円 �� 2，060円 �� 1，300円

3 連 複 ��� 19，380円 3 連 単 ��� 155，180円

票 数

単勝票数 計 979512 的中 � 36208（10番人気）
複勝票数 計1066367 的中 � 41234（11番人気）� 85329（5番人気）� 99921（3番人気）
枠連票数 計 438626 的中 （2－3） 18446（10番人気）
馬連票数 計2306061 的中 �� 20606（36番人気）
馬単票数 計 799408 的中 �� 2845（83番人気）
ワイド票数 計1926231 的中 �� 18409（37番人気）�� 24000（28番人気）�� 38682（11番人気）
3連複票数 計4281974 的中 ��� 16564（69番人気）
3連単票数 計4124579 的中 ��� 1927（543番人気）

ハロンタイム 11．9―10．5―11．2―11．6―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．4―33．6―45．2―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．2
3 4－6，7（1，3，14）（2，8，16）5（9，10，13）11，12，15 4 4－（6，7）（1，3，14）（2，8，16）（5，13）（9，10，11）12－15

勝馬の
紹 介

マ メ コ �
�
父 リヤンドファミユ �

�
母父 スニッツェル デビュー 2022．2．27 阪神14着

2019．5．15生 牝5鹿 母 ファーマクリーム 母母 オーブシュプレーム 19戦4勝 賞金 63，543，000円
〔騎手変更〕 オードゥメール号の騎手斎藤新は，第3日第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため藤岡佑介に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 アルーリングビュー号・ブルーシンフォニー号・マイネルレノン号・ロックユアハート号

17048 6月16日 小雨 良 （2024年1函館）第4日 第12競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

814 ポエットリー 牝3鹿 53 �島 克駿�田 昌久氏 平田 修 千歳 社台ファーム 470＋121：09．1 2．8�
33 ラ リ ベ ラ 牝5黒鹿56 菱田 裕二フォレストレーシング 藤野 健太 安平 ノーザンファーム B470－ 2 〃 クビ 60．7�
712 スミレファースト 牝3鹿 53 横山 武史林 正道氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 452＋ 21：09．2クビ 6．4�
69 � ビッグパレード 牝5鹿 56

53 ▲長浜 鴻緒 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 日高 シンボリ牧場 506－ 21：09．31 142．4�

58 タ ガ ノ ミ ア 牝5鹿 56 武 豊八木 良司氏 河内 洋 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 456－ 41：09．4� 4．6	

610� ディージェーサン 牝5黒鹿56 松岡 正海ドリームジャパンホースレーシング 堀内 岳志 浦河 オカモトファーム 428－ 61：09．61 27．7

22 セイウンティーダ 牝3鹿 53

52 ☆永野 猛蔵西山 茂行氏 松山 将樹 新ひだか タツヤファーム 418± 0 〃 クビ 14．0�
711� ソングフォーユー 牝5鹿 56 大野 拓弥兼子 尚也氏 上原 博之 平取 高橋 啓 456± 01：09．81	 178．1�
34 レターマイハート 牝4栗 56 佐々木大輔嶋田 賢氏 萩原 清 浦河 三嶋牧場 B470＋ 21：09．9� 44．2

45 � ハートホイップ 牝5芦 56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 492＋ 2 〃 アタマ 16．2�
11 シャインヴィーナス 牝3黒鹿 53

50 ★小林 美駒グリーンスウォード伊坂 重信 日高 有限会社グッド
ラック・ファーム 444＋121：10．0クビ 13．3�

57 コートリーバウ 牝3青鹿53 池添 謙一吉田 勝己氏 池添 学 安平 ノーザンファーム 406－ 21：10．21� 38．1�
46 サンディブロンド 牝3青鹿 53

50 ▲小林 勝太 �サンデーレーシング 田中 博康 安平 ノーザンファーム 472＋ 61：10．41 7．7�
813 ウィルダネス 牝3鹿 53 藤岡 佑介 �カナヤマホール

ディングス 野中 賢二 浦河 酒井牧場 448＋ 81：11．03� 12．4�
（14頭）

売 得 金
単勝： 97，184，000円 複勝： 92，093，900円 枠連： 24，388，200円
馬連： 136，442，300円 馬単： 51，396，500円 ワイド： 136，147，200円
3連複： 236，206，600円 3連単： 246，341，500円 計： 1，020，200，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 160円 � 1，000円 � 210円 枠 連（3－8） 2，630円

馬 連 �� 6，860円 馬 単 �� 8，440円

ワ イ ド �� 2，300円 �� 420円 �� 4，050円

3 連 複 ��� 10，720円 3 連 単 ��� 59，250円

票 数

単勝票数 計 971840 的中 � 272678（1番人気）
複勝票数 計 920939 的中 � 190827（1番人気）� 17071（12番人気）� 118786（3番人気）
枠連票数 計 243882 的中 （3－8） 7183（10番人気）
馬連票数 計1364423 的中 �� 15392（27番人気）
馬単票数 計 513965 的中 �� 4567（32番人気）
ワイド票数 計1361472 的中 �� 14472（32番人気）�� 92810（2番人気）�� 8100（46番人気）
3連複票数 計2362066 的中 ��� 16519（37番人気）
3連単票数 計2463415 的中 ��� 3014（200番人気）

ハロンタイム 11．9―10．4―11．4―11．8―11．5―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．3―33．7―45．5―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．4
3 ・（3，12）8（1，5）（2，6）4（10，13）（7，11，14）9 4 3，12，8（1，5）6（2，9）（4，13）（10，14）7，11
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ポエットリー �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Rail Link デビュー 2023．9．30 阪神2着

2021．4．15生 牝3鹿 母 ブギーダモーレ 母母 Asmita 7戦2勝 賞金 23，138，000円

３レース目



（2024年1函館）第4日 6月16日（日曜日） 曇時々雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 157頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

197，320，000円
1，730，000円
35，300，000円
1，221，000円
23，800，000円
77，775，000円
4，317，500円
1，507，200円

勝馬投票券売得金
637，002，200円
783，283，000円
163，264，300円
893，670，500円
384，432，200円
897，815，400円
1，526，873，200円
1，667，093，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，953，434，200円

総入場人員 7，804名 （有料入場人員 0名）
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